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Are we on the right track with our application process and forms?
Yes 16
No   0
No opinion 10

Are we on the right track with the Navigator service and approach?
Strongly agree 7
Somewhat agree 7
Neither agree nor disagree 3
Somewhat disagree 0
Strongly disagree 0
Not enough information 3

Do you agree with how we will determine eligibility based on income?
Yes 19
No   1
No opinion 7

Do you agree with the incentive allocations (50% for wildfire recovery, 25% for owner‐occupied in a park, 25% for developer sponsored)?
Strongly agree 2
Somewhat agree 11
Neither agree nor disagree 7
Somewhat disagree 1
Strongly disagree 0
Not enough information 5

Do you agree with our marketing goals and messages?
Strongly agree 4
Somewhat agree 9
Neither agree nor disagree 2
Somewhat disagree 0
Strongly disagree 0
Not enough information 1


